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Cronpro obumx Touer mMewT napabons y= xf - 6x + 5
¥ npamaa y= 217

A, Hu oguoi B. Oauy B. Hee . Tpu

B xaxol HOODIMHATHOW USTESPTH DACHOIOMIEHA BeDIIIHHA
napabonas i = 6x% ~ x = 257

A. B nepaofi B. Bo sropof

B. B TpeTeen I'. B usrepron

B HaxMX HOODIMHATHBIXY YETEEDTAX DACIIOMOMCH TpadHi
PYHEIHH i = _-k—ﬁ?

A. B nepeoii B TpeThel E. Bo BTopofl o weTREpTOH

B. B mepeoii ¥ propof . B TpeTeeli H JeTBepTOH
PemuTe vpasnennwe 4x' — Gx* + 1 =10.

OTeeT:

Haiigwre ofnacTe onpegenerna dysrome i = (12 - 8x + %,
OreeT:

HaliguTe MHOEECTB) PEIIeHHH HEDABEHOTES

(x* - 16) (x — 5) = 0.
A, (—oo; —4) E. {—-4; 5)
B. (-4; 4) U (3; +oc) T. [-oco; —4) U (4; 5)
x? = By = -11,

PeituTe cHCTEMY YVPABHCHHE {I+y -1
OroeT:

Kaxoe H3 JaHHBMX 4HCEN He ARNACTCA WICHOM ApHdMeTH-
yeckoH nporpecems 12; 15; 18; ...7

A, 30 B. 36 B. 42 T. 56

Haeectro, uro (b ) — FeoMeTpHYecKad TpOTPeccHa, B KO-
Topoit b, =86 wg= —711. Kakoe B3 HEPARSHCTE HE ABJART-
CA BepHLIMY

A by<b, B.b=b B b<h T b<h
Cpapsmrre (n+ 1l n w nl(n+ 1), rIe n — HATVPAILHOE

Leh e i L

A.n+1ln=rlin+1) B (n+ 1l n<nl{n+1)
B.in+1dn=nlin+1)
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